



odborné
WORKSHOPY

- **ZDARMA** pro studenty, absolventy a další zájemce
- aktuální témata z managementu & leadershipu
- zaměření na praxi

téma: **ÚČINNÁ KOMUNIKACE A OCHRANA
PROTI MANIPULACI**

s Ing. Romanem Kořánem, odborníkem na manažerské a komunikační dovednosti.

KDY? >> Pondělí 11. 3. 2019; 17:00 - 19:00

KDE? >> Aspen Business Centre, V Jámě 1, 110 00 Praha (1. patro)

Svou účast potvrzujte na e-mailovou adresu pozvanka@esbm.cz. Kapacita workshopu je 30 míst.

Pokud budete chtít vystavit **certifikát**, který stvrzuje Vaši účast na této akci, kontaktujte nás na emailu: pozvanka@esbm.cz. Certifikát je zpoplatněn částkou 500 Kč.

ANOTACE WORKSHOPU

Potřeba komunikovat, dělit se o zážitky a sdílet je, je jedna ze základních potřeb člověka. V rámci semináře si ukážeme, jak s uměním komunikace můžeme zacházet a využívat ho ve svůj prospěch, při zachování všech společenských, etických a morálních pravidel.

V procesu komunikace však může docházet a také dochází k mnoha potížím a nepřesnostem, k tzv. komunikačním pastem či manipulaci. Jak se bránit záměrné manipulaci? Na semináři si vyzkoušíme různé metody.

MEDAILONEK LEKTORA:



Ing. Ing. Roman Kořán je absolventem Vysoké školy podnikání v oboru Ekonomie a management a Rozvojového programu CERTIFIKOVANÝ LEKTOR / TRENÉR společnosti Smarter Training & Consulting.

Nyní se věnuje především lektorské činnosti a oblasti PR. Dříve působil na Vysoké škole manažerské informatiky, ekonomiky a práva v Praze, externě vyučuje na Vysoké škole obchodní. V roce 2010 byl pozván ke spolupráci s českou pobočkou Vysoké školy ESMA Barcelona, kde v rámci studijního programu MBA přednášel Management, Management organizačních struktur a Mezinárodní management.

Již několik let spolupracuje s Manažerským institutem, Českou manažerskou asociací, Českým institutem pro franchising (CIFRA) či se sdružením pro odbornou a vzdělávací činnost, která vydává odborný internetový magazín Media Res. Do roku 2015 působil také jako tiskový mluvčí města Mariánské Lázně.